

河南省十佳报纸 今日 4 版

天气预报 今天白天到夜里阴天有阵雨, 偏南风 2 级~3 级, 最高温度 23℃ 左右, 最低温度 13℃ 左右。预计: 明天阴天间多云。

周口市气象台 4 月 9 日 18 时发布

广告

周口地税构建和谐税收 西华农民感受甜蜜生活

本报讯 (记者 刘彦章 通讯员 李卓强 苏童) 记者从市地税局了解到, 为进一步加强税收宣传工作, 营造良好税收舆论环境, 着力提升地税形象, 促进全年各项地税工作目标任务圆满完成, 为我市富民强市新跨越作出积极贡献, 按照国家税务总局、省地税局通知精神, 市地税局认真组织开展税收宣传月活动, 努力构建和谐税收, 力促周口经济转型和结构调整。

市地税局党组书记、局长华刚告诉记者, 今年既是实施“十二五”规划、迎接党的十八大胜利召开的关键一年, 也是贯彻落实《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》、全面推进中原经济区建设的重要一年, 还是周口推进富民强市新跨越的战略之年。就我市地税部门而言, 今年既是科

学发展、持续提升的一年, 也是迎接挑战、抢抓机遇的一年。市地税局党组审时度势, 在正确分析全市经济税收形势和系统现状的基础上, 提出了“坚持一个中心, 确保完成收入任务; 持续巩固提升风气回建和基层建设两个重点; 持续深化三项服务; 持续加强四项建设”的工作目标任务。而要想完成确定的目标, 其中的一个方法就是加强税收宣传。因此, 今年的税收宣传月活动要以落实市地税局工作目标为为抓手, 坚持服务大局, 把握正确舆论导向, 建立上下联动机制, 努力营造良好舆论氛围, 不断提高全社会依法诚信纳税意识和税法遵从度, 加强地税干部队伍建设, 推动税收事业发展。

记者了解到, 今年 4 月份税收宣传月活动的主题是“税收·发展·民生”。(下转第三版)

本报讯 (记者 刘琰) 4 月 9 日上午, 全市纪检监察调研工作会议召开, 表彰 2011 年度全市纪检监察调研工作先进单位和个人、调研信息工作先进个人和优秀调研成果, 回顾总结 2011 年调研工作, 并对今年的调研工作进行部署。市委常委、市纪委书记杨正超出席会议并讲话。

杨正超指出, 主动融入, 开拓创新, 去年全市纪检监察调研工作取得明显成效。全市各级纪检监察机关和广大纪检监察干部深入贯彻落实科学发展观, 坚持围绕中心、服务大局, 积极开展课题调研、理论研究、信息综合、民意调查等工作, 形成了一大批紧贴实际、紧扣发展、高质量、高水平的调研成果, 有力地推动了我市反腐倡廉建设理论创新、实践创新和制度创新, 主要表现为——领导带头, 调研氛围更加浓厚; 紧贴中心, 服务决策更加实用; 精心设计, 研究成果更加科学; 多策并举, 组稿工作卓有成效。

杨正超要求, 突出重点, 求实求效, 扎实做好今年纪检监察调研工作。要以与时俱进、顽强拼搏的作风做好课题调研工作, 抓住重点, 抓住难点, 抓住热点, 抓好亮点。要以重查善治, 开拓创新的精神做好理论研究工作, 拓宽视野, 积极借鉴, 紧扣现实。要以目标明确、认真负责的态度做好信息综合工作。一要找准方向, 二要深度开发, 三要有人负责。要以实事求是、周密部署的原则做好民意调查工作, 进一步拓宽反腐倡廉民意调查工作领域, 探索完善民意调查的指标体系, 深化民意调查成果的转化, 实现民意调查成果的最大价值。

杨正超要求, 把握方向, 强化措施, 确保《河南党风廉政建设》组稿工作多出精品力作。要提高认识, 利用好这个平台, 认真做好全市的组稿工作。要多出精品, 在学习好外地先进工作经验的同时, 把我们的成绩、经验、典型宣传出去。要加强领导, 高度重视, 切实做到有领导分管、有专人负责、有措施落实, 并建立管理考核激励机制。要放宽视野, 扩大稿源渠道。要精雕细琢, 提高稿件质量。要持之以恒, 均衡投稿。

杨正超强调, 完善机制, 形成合力, 推进纪检监察调研工作再上新台阶。要完善调研工作领导体制和工作机制, 进一步强化调研工作的整体合力, 着力提升调研干部队伍能力。

本报讯 昨天, 西华县西华营镇肖庄行政村村民赵书琳谈起在自家门口务工尝到的甜头, 高兴地对笔者说: “如今, 像我这样 50 多岁的农村妇女, 也可以不用外出就能在家门口上班了, 每天下班后, 5 分钟就能走到家, 不耽误给孩子做饭和照顾老人, 不影响农业生产, 真是挣钱顾家两不误啊。”

赵书琳务工的车间就在村头。她自豪地形容这样的工作方式是家门口务工、家门口挣钱, 过的是甜蜜新生活。目前, 西华县有 1 万多名像她这样的农村留守妇女和老人在家门口实现就业, 计件发放工资, 月收入 2000 多元。

西华县紧紧抓住沿海发达地区产业向中西部地区转移的有利时机, 提出了“以优美的环境让投资者关注西华, 以优良的基础设

施让投资者定位西华, 以优质的

服务让投资项目落户西华”的招商理念, 采取得力措施, 不断加大招商引资和项目建设力度, 在富士康电子项目、凯鸿鞋业、隆晨鞋业和广州众兴服饰等一大批劳动密集型企业相继入驻当地产业集聚区的同时, 把增加与企业的交流、提高对企业的服务能力作为工作重点, 针对个别企业存在的用工荒、用工难问题, 组织当地人社、商务、工业等相关部门, 积极帮助企业招工, 满足企业用工需求。针对工作中遇到的新情况和新特点, 西华县委、县政府审时度势, 提升服务理念, 转变服务方式, 主动牵线搭桥, 让企业进村入户与群众沟通, 并利用部分农村的废旧厂房, 把企业的加工车间搬到农民家门口, 方便农村留守人员就近打工, 走出了一条企业和群众都满意的新路子。

(下转第三版)



周口银行西华支行挂牌营业

本报讯 (记者 张猛) 继在淮阳、沈丘、鹿邑、太康、扶沟、郸城设立支行后, 4 月 9 日上午, 周口银行西华支行隆重开业。

周口银行在市委、市政府的正确领导下, 坚持“服务地方经济, 服务中小企业, 服务广大市民”的市场定位, 规范经营行为, 强化风险控制, 提升管理水平, 实现了规模、质量、效益协调发展。截至 3 月底, 全行资产总额 81.55 亿元, 各项存款

余额 65.33 亿元, 贷款余额 33.96 亿元。今年前 3 个月, 该行已实现利润 5685 万元。

开业仪式上, 人民银行周口市中心支行党委委员、副行长王军峰希望周口银行西华支行, 切实加强服务地方经济发展意识, 创新思路方法, 创新经营理念, 高起点起步, 高质量运行, 高标准管理, 紧密结合西华经济发展特点, 通过不断增加信贷投入, 助力西华“三农”、中小企

业发展, 推动西华“三化”良性互动, 为西华“三大目标”实现以及经济结构和发展方式转变作出贡献。

周口银行行长司群表示, 周口

银行将以一流的服务、严谨的作风、良好的信誉, 进一步拉近与西华社会各界的距离, 进一步强化对该县社会各界的服务。

最后, 西华县委书记赵新安和

周口银行董事长张子敬共同为西华

支行揭牌。

的精神文化需求, 确保人民群众共享文化发展成果。”

“文章既有理论, 又有实践; 既是创新, 又联系实际。务实发展, 稳步前行, 既符合河南实际, 也符合周口实际。”这是市社科联全体人员认真学习后的一致感受。“我们要认真学习这篇报道体现的思路、理念和精神, 在加快中原经济区建设、实现周口富民强市新跨越过程中, 坚持科学发展, 发挥理论创新优势, 当好党委、政府的‘思想库’和‘智囊团’。”市社科联主席迟彦说。

市文联干部职工在学习后认为, 《河南务实发展稳步前行》全面总结了河南建设中原经济区的新思想、新思路、新措施、新成效, 不但使中原经济区由概念落到实处, 同时也宣传了中原经济区, 宣传了河南, 将鼓舞、鞭策河南人民进一步掀起中原经济区建设热潮。

今年我市十项重点民生工程敲定

本报讯 (记者 李凤霞) 记者从有关部门了解到, 今年我市继续围绕与人民群众生产生活密切相关的教育、就业、住房等民生工作, 确定了十项重点为民实事工程, 着力改善和保障民生。

强力推进保障性安居工程建设。推进廉租住房建设, 开工建设廉租住房 3543 套; 推进经济适用房建设, 开工建设经济适用房 5000 套; 优先在产业集聚区发展配套建设保障性住房, 扩大公租房建设规模, 开工建设公共租赁住房 8500 套; 推进棚户区改造, 改造棚户区 7500 套, 加快城中村改造步伐, 实施中心城区沙北滨河棚户区改造工程; 加大廉租住房租赁补贴发放力度, 全年完成保障户数 1.85 万户。

逐步完善社会保障体系。继续提高城乡最低生活保障标准, 确保最低生活保障金足额发放, 严格落实最低工资保障制度和企业工资集体协商制度; 继续增加企业退休人员基本养老金; 继续抓好城乡敬老院规范化建设, 确保农村五保户集中供养率达到 40%、全市敬老院建设达到 170 所; 继续加快城乡居民社会养老保险制度建设, 实现城乡居民社会养老保险全覆盖。

千方百计扩大就业。实施积极的就业政策, 推动以创业促就业, 确保全年城镇新增就业人员 7 万人、下岗失业人员再就业 3 万人、就业困难人员再就业 1 万人, 力保城镇登记失业率控制在 4.2% 以内, 动态消除“零就业家庭”; 推进全民技能提升工程, “阳光工程”完成培训 2.6 万人, “雨露计划”完成培训 2 万人, 农村劳动力技能培训计划完成培训 5 万人, 全年新增 10 万名农村富余劳动力转移就业; 加强公益性岗位开发管理, 全市开发公益性岗位 500 个, 安置就业困难人员再就业。

大力加强公共文化服务体系项目建设。全年新建农家书屋 2080 个; 继续实施“百村千户”旅游富民工程, 在全市扶持 7 个特色旅游村和 385 户农家乐乡村旅游, 抓好旅游公共服务设施建设和人员培训; 深入开展“舞台艺术送农民”活动, 完成 170 场演出任务; 继续抓好农村电影放映工程, 完成 5700 场电影放映任务; 推进体育设施进社区(乡镇)和农民体育健身工程, 完成 26 条城镇社区全民健身路径、16 个乡镇全民健身活动中心、510 个行政村农民体育健身工程(即 1 个篮球场、2 个室外乒乓球台)建设任务。

(下转第二版)

我市宣传文化部门认真学习《河南务实发展稳步前行》

本报讯 (记者 王艳) 4 月 9 日, 本报转载《人民日报》刊发的长篇通讯《河南务实发展稳步前行》。文章刊出后, 我市宣传文化部门立即组织干部职工进行集中学习。大家认为, 该文充分阐述了河南在实践中探索, 在务实中发展的精神, 有利于凝聚共识, 振奋人心, 更坚定了全省人民的发展决心。

9 日上午, 市文化局召开会议认真学习长篇通讯《河南务实发展稳步前行》。会议要求全局干部职工认真学习, 结合周口实际, 努力开创我市文化工作持续健康协调发展新局面。市文化局副局长谢强告诉记者: “文章中提到, 让农民不出家门就过上城市生活。城市生活不仅包括硬件设施的改善, 也包括软件, 就是精神文化生活。今年, 我们将全力推进结构合理、发展平衡、运行有效、覆盖全市的公共文化服务体系建设, 不断满足全市人民日益增长

广告